
                              平成１４年５月１３日 

（社）京都府情報産業協会 

作成者 村路 秀明 

 

平成１４年度・第１回技術委員会議事録 
 

 
開催日時  平成１４年５月９日(木） 午後３時００分から午後５時００分 

場  所  島津エス・ディー㈱ 会議室 

議  題  平成１４年度技術委員会事業計画の取り組みについて 

出 席 者  委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

      副委員長 ㈱京信システムサービス       村路 秀明 

      委員   京都電子計算㈱        植田 弘毅 

      委員   ㈱日新システムズ        宇佐美 喬 

      委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

      委員   中信コンピュータアンドコミュニケーション㈱   三上 雅弘 

      委員   アステック㈱     安達 貞雄 

  （欠席）委員   ムラテック情報システム㈱       三田 健二 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       宇山 明彦 

  （欠席）委員   ㈱京装コンピューター       西  和人 

  （欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    北川 久人 

  （欠席）委員   エイジシステム㈱        谷岡 伸昭 

  （欠席）委員   京都科学技術専門学校    林  正幸 

 

議 事 

 

１．平成１４年度技術委員会事業計画の取り組みについて委員長から平成１４年度技術委員会事業

計画の説明があり、それを受けて取り組みについての審議をおこなった。 

１．１ 府民生活の向上に資する情報化促進事業 

（１） 身障者のパソコン・リテラシー実態調査と施策の研究 

この事業は委員長預かりとし、京都府保険福祉課の話を聞いた上で取り組み内容を検討する。 

（後日、委員長から京都府保険福祉課の小西主幹と調整の結果、5月16日(木) 10:00～島津エ

ス・ディー株式会社 会議室で打合せを行うことになった。） 

（２） 情報化ホットライン事業 

企画広報委員会による京情協のホームページ立ち上げを待って、取り組み内容を検討する。 

（３） コンピュータ・ウイルス情報広報 

ＩＰＡのホームページから京情協のホームページにコンピュータ・ウイルス情報を再掲載す

るか、直接リンクを張る方向でＩＰＡに確認を入れる。 

(後日、三上委員の調査からＩＰＡのホームページにＩＰＡのＷｅｂページであることを明

示すれば直接リンクできることが確認できことから、ＩＰＡへ直接リンクする方向で検討す

る。) 

１．２ 府民に対する情報関連技術の啓発・普及事業 

（１） オープンフォーラムの開催 

この事業は植田委員を中心に取り組む事とする。年２回(オープン１回、会員対象１回)開催

とし、まずテーマを確定させ講師と合わせて決定させる。 

１．３ 府内地域産業の情報化推進事業 

（１） 専門的な研究会の共同設置 

この事業は委員長預かりとし、京都府中小企業総合センターと打合せた上で取り組み内容を

検討する。 

 



１．４ 府内情報産業の強化振興事業 

（１） ＩＴＳＳＰ制度の普及と推進 

この事業は委員長を中心に取り組む事とする。 

ＩＴＣ京都に協力する方向で、5月 14日(火)にＩＴＣ京都と打合せを行うこととなっている。 

１．５ ＳＥ交流会の開催 

この事業は宇佐美委員を中心に取り組む事とする。テーマについては「プロジェクト管理（コ

ストと品質）」とし、継続性のあるものとして取り組んで行く。 

 

２．技術委員会の開催時期について 

  毎月第２火曜日の午後５時に開催する事とし、場所は京情協の新事務所（京コン駅前校６Ｆ）

とする。次回の開催予定日は 6 月11 日(火)となる。 

 

以上 


